
Naša škola je v zelenej fáze  

Milí rodičia , milí žiaci, 

v škole nie je žiaden podozrivý žiak, alebo zamestnanec.  

 Výchovno – vzdelávací proces prebieha v nezmenenej forme. Stále je však potrebné 

dodržiavať hygienicko - epidemiologické oparenia.  

 Žiadame rodičov o minimalizovanie zhromažďovania pred základnou školou. 

 Telesná výchova sa realizuje jedine v exteriéri.  

 Telocvičňa a ostatné vnútorné priestory na šport sa do 30.9. nevyužívajú. 

 Vstup cudzím osobám do priestorov školy je možný len s výnimkou potvrdenou riaditeľom 

školy a čestným prehlásením o bezinfekčnosti danej osoby (tlačivo je zverejnené v sekcii 

Tlačivá). Pod cudzou osobu sa rozumie akákoľvek iná osoba okrem zamestnanca školy a žiaka. 

 Na komunikáciu externých osôb so školou počas úradných (stránkových) hodín odporúčame 

využívať distančný spôsob komunikácie (písomný, maily a pod.), prezenčný spôsob 

komunikácie je možný len so súhlasom riaditeľa školy za vyššie uvedených podmienok. 

Zákonný zástupca 

 Zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri príchode žiaka do 

základnej školy a pri odchode žiaka zo základnej školy resp. školského klubu detí (nosenie 

rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk.  

 Zabezpečí pre svoje dieťa každý deň minimálne dve rúška. 

 Predkladá po každom prerušení dochádzky žiaka do základnej školy v trvaní viac ako tri po 

sebe nasledujúce dni (vrátane víkendov a sviatkov) písomné vyhlásenie zákonného zástupcu 

o bezinfekčnosti (tlačivo je zverejnené v sekcii Tlačivá. Pri prerušení viac ako 5 pracovných 

(víkendy a sviatky sa nezapočítavajú) dní z dôvodu akéhokoľvek ochorenia predkladá 

potvrdenie o chorobe vydané všeobecným lekárom pre deti a dorast.  

 V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID-19, bezodkladne 

o tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy. Povinnosťou zákonného 

zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej 

zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. 

Za týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené. 
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